2025年度 横算資料

推進工事用機械器具等基礎価格表データ

「積算資料推進工事用機械器具等基礎価格表データ」は、 経済調査会が発行する「積算資料推進工事用機械器具等基礎価格表」に 掲載する基礎価格をデータ化したものです。

データの特徴

それぞれの機械器具等レコードに一意(ユニーク)のコードを付番しています。 機械器具等が同一であれば、掲載頁・名称等の変更があってもコードに変更はありません。 一度発番されたコードが削除された場合は、そのコードは欠番とし再使用はしません。

2

名称・規格・摘要等データについて、本の掲載内容を省略することなく収録します。

3

1 行目に項目名を収録したデータを、**タブ区切り**のテキスト形式で提供します。 Excel等に取り込んでご利用いただけます。

	利用機器係数(利用可能な最大数)						
利用機器台数	1~5台	6~10台	11~15台	16~20台	21~25台	26~30台	31台以上
係 数	× 1.0	× 1.5	× 2.0	× 2.5	× 3.0	× 3.5	別途

2025年度 提供価格

提供価格は、基本料金に 利用機器係数を乗じて算出します。

基本料金 33,000円(稅込)

• 利用機器係数(最大利用機器の台数に応じた係数) 複数の機器で利用する場合、

利用可能な機器の最大数で係数が異なります。 1 台から30 台までの利用機器係数は左記のとおりです。

「推進工事用機械機器等基礎価格表データ」利用申込書

一般財団法人 経済調査会 宛

裏面の「利用条件」を承諾の上、下記のとおり利用を申し込みます。

FAX番号 03-57	77-	823	37
申込日:	年	月	В

官公庁/会社名 申込部署名 Eメール ご担当者名 アドレス ₹ ご 住 所 (送付先) FAX 電話)) a. 納品希望日 年 月 \Box 注) 希望日での納品が困難な場合は当会から 希望納品日 ご連絡申上げます。 b. 特に指定なし(制作でき次第、送付してほしい) 連絡事項

- ※ 1. データ形式はタブ区切りのテキストファイルになります。拡張子は「txt」固定です。2. 媒体はCD-ROMになります。
- 下記の太線内のみ、必要事項を記入してください。

基本料金	利 用 機 器 台 数	合計金額
33,000円(税込)	台	
33,000円(祝込)	係数:	円

お申込方法

- この申込書をFAXまたは郵送でお送りください。
- 商品発送先が異なる場合、特定書類等が必要な場合は 「連絡事項」欄にご記入ください。
- 振込み手数料は申し込み者様のご負担とさせていただきます。

「推進工事用機械器具等基礎価格表データ」利用条件

一般財団法人経済調査会(以下、当会という)が提供する「推進工事用機械器具等基礎価格表データ」(以下、「基礎価格表データ」という)のご購入にあたっては、以下の利用条件を承諾の上、お申し込みください。

1. 申 込 み

[基礎価格表データ]利用申込書に必要事項を記入し、当会あてにFAXまたは郵送でお申し込みください。

2. 単価データベースの納入

お客様からの利用申込書を当会が受領・確認後に「基礎価格表データ」を送付します。天災地変、輸送障害、その他当会の管理できない事由により納品が遅れた場合は、当会は履行遅滞の責を負いません。

3. 請求方法

「基礎価格表データ」送付時に請求書を同封いたします。

4. 修補・交換・返品

当会が「基礎価格表データ」納入後、1カ月以内にお客様が製品についての契約内容との不適合を当会に通知された場合は、 当会は製品を修補するか完全な製品と交換します。上記期間の経過後は、無償での修補・交換はいたしかねる場合があります。 なお、お客様の都合による交換・返品は原則、お受けしておりません。

5. 刊行物掲載価格情報等のご利用にあたって

当会が発行する「推進工事用機械器具等基礎価格表」に掲載しております基礎価格など(以下「掲載価格」)は、当会が独自に 企画・調査・研究・編集したものであり、当会が著作権を保有しています。

また、この「掲載価格」をもとに作成した「基礎価格表データ」についても、同様に当会が著作権を保有しております。このため、「掲載価格」および「基礎価格表データ」のご利用にあたって、下記の事項に該当する場合には、あらかじめ当会の許諾が必要であり、当会の許諾なしに下記 1.から 3.の行為を禁止します。

なお、当会との契約を別途締結している場合にはその範囲でご利用ができます。ご不明な場合は、お問い合わせください。

- 1. 「掲載価格」および「基礎価格表データ」の全部または一部を複製、転載、翻案、翻訳する場合。
- 2. 「掲載価格」および「基礎価格表データ」の全部または一部、あるいはその価格を用いて加工したものを紙媒体、電子媒体、 ネットワーク、インターネット等を利用して販売、譲渡、貸与、配布、公表・公開する場合。
- 3. 「掲載価格」および「基礎価格表データ」の全部または一部、あるいはその価格を用いて加工したものを紙媒体、電子媒体、 ネットワーク、インターネット等の手段により複数のコンピュータで共同利用できるようにする場合。

なお、「推進工事用機械器具等基礎価格表」および「基礎価格表データ」の制作・発行にあたっては、(公社)日本推進技術協会の許諾を得て「推進工事用機械器具等損料率参考資料 2025 年度版」に掲載の機械器具等の名称、規格を利用しています。

6. 免責事項

当会は、「基礎価格表データ」の利用に関連して発生したいかなる損害について、その理由のいかんに係わらず、一切の責任を負いません。

7. プライバシーポリシー

当会は、当会ホームページに掲示している「プライバシーポリシー」に従い、お客様のプライバシーを保護します。お客様よりご 提供いただいた個人情報は利用目的にある範囲内に限って利用し、ご本人の同意なく利用目的以外には一切利用いたしません。 また、個人情報保護法等の法令に定めのある場合及び利用目的に必要な範囲で個人情報の取扱いを委託する場合を除き、個 人情報をご本人の同意を得ることなく第三者に開示・提示いたしません。

8. その他

本利用条件に定めのない事項について疑義が生じた場合は、誠意を持って協議し解決するものとします。

「経済調査会データベース認証マーク」について

積算ソフトメーカー又は販売店からお客様に配布されるデータのうち、当会との正規の利用契約に基づき、「経済調査会データベース」の全部または一部を含む製品につきましては、当会の「認証マーク」(右記参照)を表示していますので、ご確認ください。また、当会との利用契約の締結、あるいは既に利用契約済で新たにマーク表示を希望される積算ソフトメーカーは、業務部 業務企画室(☎03-5777-8222)まで、ご連絡ください。



一般財団法人 経済調査会

お申し込みは・・・・・・ト 業務部 TEL. 03-5777-8222 FAX. 03-5777-8237 商品内容に関するお問合せはト 情報開発部 TEL. 03-5777-8213 FAX. 03-5777-8228

BookけんせつPlaza